

Jarosławiec, dnia 30.12.2021 r.

Nr sprawy: ZP.I.2.224/08/21

**DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE
PODSTAWOWYM:**

**DOSTAWA RĘKAWICZEK JEDNORAZOWYCH dla potrzeb Małopolskiego Szpitala Chorób
Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły**

PYTANIA I ODPOWIEDZI cz. I

Małopolski Szpital Chorób Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły w Jarosławcu, zwany w dalszej części Zamawiającym, działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

**Dotyczy: Załącznik 1A do SWZ Formularz asortymentowy – szczegółowa oferta
cenowa – Pozycja nr 3**

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe diagnostyczne bez polimeryzacji, wewnętrznie chlorowane, pakowane po 100 sztuk do wszystkich rozmiarów, przebadane na odporność przenikania substancji chemicznych zgodnie z normą EN 16523-1 na substancje:

35% etanol
4 % digukonian chlorheksydyny
5% jodyna
1% aldehyd glutarowy
4% ldehyd glutarowy
10% formalina
3% nadtlęniem wodoru
40% wodorotlenek sodu
50% kwas siarkowy
30% kwas chlorowodorowy
1% bromek etydyne
65% kwas azotowy
37% formaldehyd
30% nadtlęnek wodoru
40% kwas fluorowodorowy

Z czego 13 substancji jest przebadane z czasem ochrony na co najmniej 1 poziomie odporności?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ww. rękawice o ile spełniają również normę ASTM F 1671 dot. przenikliwości wirusów.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe produkowane zgodnie z normą ISO 13485 potwierdzone deklaracją zgodności z odstąpieniem wymagania norm ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18001?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Dotyczy: Załącznik 1A do SWZ Formularz asortymentowy – szczegółowa oferta cenowa – Pozycja nr 4

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści rękawice diagnostyczne nitrylowe o długości min. 290 mm z siłą zrywu min. 9N potwierdzone badaniem producenta, produkowane zgodnie z normami: ISO 9001 oraz ISO 13485 potwierdzone kartą techniczną?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Pytanie 4

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu norm: ISO14001; OHSAS 18001?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza odstąpienie od norm ISO14001; OHSAS 18001 przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymaganych norm, potwierdzonych deklaracją zgodności.*

Dotyczy: Załącznik 1A do SWZ Formularz asortymentowy – szczegółowa oferta cenowa – Pozycja nr 5

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści rękawiczki z dodatkową warstwą witaminy E, olejkami migdałowymi i gliceryną, pakowane po 100 sztuk do każdego rozmiaru?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza.*

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści rękawiczki nitrylowe zgodne z normą EN 455 potwierdzone badaniem producenta, odporne na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 16523, bez zbadania barierowości na alkohole stosowane w dezynfekcji oraz bez folii zabezpieczającej przed kontaminacją, produkowane zgodnie z normą ISO 13485/ ISO 9001 potwierdzone deklaracją zgodności?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza opakowania rękawiczek diagnostycznych bez folii zabezpieczającej przed kontaminacją, Zamawiający nie dopuszcza rękawiczek bez zbadania barierowości na alkohole stosowane w dezynfekcji.*

Pytanie 7

Prosimy o odstąpienie od wymogu norm: ISO14001; OHSAS 18001.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza odstąpienie od norm ISO14001; OHSAS 18001 przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymaganych norm, potwierdzonych deklaracją zgodności.*

Wskazane powyżej wyjaśnienia treści SWZ są wiążące i stanowią jej integralną część.

Podstawa prawna art. 284 ust. 1 i ust. 2.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, na stronie internetowej www.wschp.pl zamieścił niniejsze wyjaśnienia treści SWZ.

Dyrektor
Małopolskiego Szpitala Chorób Płuc
i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły
mgr Krzysztof Grzesik